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منهای فوتبال

خبر

قطعی شدن برنز برادران عالمیان
مرحله یک‌چهارم نهایی مسابقات تنیس روی میز 
جمهوری چک برگزار شد و تیم برادران عالمیان 
توانست برنز خود را قطعی کند. نوشاد و نیما 
عالمیان با نتیجه سه بر دو تیم اسپانیا را شکست 
دادند و به مرحله نیمه‌نهایی صعود کردند. با این 
حساب مدال برنز این دو برادر قطعی شد و باید برای 
صعود به فینال با تیم ژاپن رقابت کنند. برداران 
عالمیان پیش از این از رنکینگ جهانی دونفره خارج 
شده بودند و پس از مدت طولانی دوباره به مسابقات 
دونفره برگشتند. این تیم پیش از این اسلواکی و تیم 

مشترک هند و قبرس را شکست داده بود.
 

حذف جودوکار ایران در قهرمانی جهان
تنها جودوکار اعزامی ایران به رقابت‌های نوجوانان 
جهان در همان دور نخست حدف شد. محمدپوریا 
بنائیان، جودوکار وزن مثبت۹۰ کیلوگرم ایران در دور 
نخست رقابت‌های قهرمانی نوجوانان جهان در 
دور نخست برابر ساموئل بیسچاف از آلمان تن به 
شکست داد و خیلی زود از دور رقابت‌ها کنار رفت. 
این مسابقات با حضور ۵۷۱جودوکار از ۷۱کشور 
جهان در بلغارستان در حال برگزاری است و در 
شرایطی که این مسابقات در ۸وزن پسران و ۸وزن 
دختران برگزار می‌شود، فدراسیون جودو تنها یک 

نماینده به این رقابت‌ها اعزام کرد.
 

آخرین اردوی آزادکاران برای جهانی کرواسی

22 نفر به خط شدند
آخرین مرحله اردوی تیم ملی کشتی فرنگی برای 
حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان از ۱۲ شهریور 
آغاز می‌شود. آخرین مرحله اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در رقابت‌های 
جهانی ۲۰۲۵ کرواسی روزهای ۱۲ تا ۲۲شهریور در 
محل کمپ تیم‌های ملی سپهبد شهید حاج قاسم 
سلیمانی، خانه کشتی شهید صدرزاده تهران برگزار 
می‌شود. برای حضور در این اردو و در وزن ۵۵کیلوگرم 
پویا دادمرز و پیام احمدی، در وزن ۶۰کیلوگرم علی 
احمدی‌وفا، امیررضا پورطهماسب و پویا ناصرپور، در 
وزن ۶۳کیلوگرم محمدمهدی کشتکار و محمدجواد 
ابوطالبی، در وزن ۶۷کیلوگرم سعید اسماعیلی و 
ع، در وزن ۷۲کیلوگرم دانیال سهرابی و  ابوالفضل زار
رامین بخشی، در وزن ۷۷کیلوگرم علیرضا عبدولی، 
اهورا بویری و امیر عبدی، در وزن ۸۲کیلوگرم غلامرضا 
فرخی و ابوالفضل مهمدی، در وزن ۸۷کیلوگرم علیرضا 
مهمدی و جمال اسماعیلی، در وزن ۹۷کیلوگرم 
محمدهادی ساروی و محمدهادی صیدی و در وزن 
۱۳۰کیلوگرم امین میرزازاده و ابوالفضل فتحی تزنگی 

نفرات دعوت شده به اردوی تیم ملی هستند.
 

برگزاری مراسم اختتامیه دوره آموزشی 
تربیت سفیران جوان المپیک

 مراسم اختتامیه دوره آموزشی »تربیت سفیران 
جوان المپیک« با حضور رئیس کمیته ملی المپیک 
برگزار شد. فاز دوم پروژه »دوره تربیت سفیران جوان 
المپیک« ویژه ورزشکاران دختر استان‌های کشور که 
توسط واحد همبستگی المپیک به میزبانی مشهد 
آغاز شده بود با حضور محمود خسروی‌وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک خاتمه یافت. دوره آموزشی 
»تربیت سفیران جوان المپیک« با حضور 60قهرمان 
ورزشی و مدرسین دوره و با حمایت مادی و معنوی 
بخش المپیک سولیداریتی IOC، برای دختران 
ورزشکار و قهرمان رده سنی 12 تا 15سال پنج استان 
خراسان شمالی، جنوبی وخراسان رضوی، گلستان 
و سمنان از 4 لغایت 7شهریورماه به میربانی آستان 
قدس رضوی در شهر مشهد برگزار شد. مراسم 
اختتامیه دومین دوره سفیران جوانان در سالن 
آمفی‌تئاتر اداره کل تربیت بدنی آستان قدس رضوی 
با حضور محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی 
المپیک، دکتر امین‌زاده مدیرکل تربیت بدنی آستان 
قدس رضوی، دکتر مهین فرهادی‌زاده نایب‌رئیس 
کمیته و زارعی مدیرکل تربیت بدنی خراسان رضوی 
برگزار شد که با اهدای گواهینامه خاتمه یافت. 
دریافت‌کنندگان گواهینامه »سفیران جوان المپیک« 
را با امضای ریاست کمیته ملی المپیک دریافت 
کردند. در این آیین خسروی‌وفا یادآور شد که سفیران 
المپیک رسالت انتقال آموزه‌های این دوره را به سایر 

ورزشکاران برعهده دارند.

طلای درخشان فخری در آب‌های چین
ملی‌پوشان ایران در روز دوم رقابت‌های رویینگ 
قهرمانی جوانان و زیر ۲۳ سال آسیا در چین با سه 
مدال رنگارنگ خوش درخشیدند؛ یک طا، یک نقره 
و یک برنز. سها فخری، پاروزن جوان ایران، در فینال 
تک‌نفره جوانان نمایشی درخشان داشت و با ثبت زمان 
۷:۴۵.۲۰ دقیقه، از سد رقبای قدرتمندی از قزاقستان، 
ژاپن، چین، هنگ‌کنگ و کویت گذشت و سکوی 
قهرمانی را از آن خود کرد. این نخستین طلای 
کاروان ایران در این مسابقات بود. در بخش زیر ۲۳ 
سال، ترکیب ساقی ملکی و مهنا حاج‌حسینی در 
ماده دو‌نفره سنگین‌وزن با زمان ۷:۱۴.۳۰ دقیقه به 
مدال نقره دست یافت. در این رقابت تیم ویتنام به 
مقام قهرمانی رسید و اندونزی جایگاه سوم را کسب 
کرد. همچنین در بخش مردان، ابوالفضل سطوتی و 
امیررضا عبدالی در دو‌نفره سنگین‌وزن زیر ۲۳ سال 
با زمان ۶:۳۱.۰۵ دقیقه مدال برنز را از آن خود کردند؛ 
ویتنام و ازبکستان به ترتیب اول و دوم شدند. در دیگر 
رقابت‌ها، بهراد لگاری‌نژاد در تک‌نفره جوانان مردان با 
زمان ۷:۱۰.۳۴ دقیقه پنجم شد و سکوهای اول تا سوم 
به نمایندگان ازبکستان، کره و چین‌تایپه تعلق گرفت.

دیدار رئیس کمیته ملی المپیک با جلود

خسروی وفا: امیدوارم از وزنه‌برداری ایران حمایت کنید
حضور ایرانی‌ها در جلسات فدراسیون جهانی ووشو

سفر دبیر کل کمیته ملی المپیک به برزیل

 نمی‌دانم چرا برای تشییع سوخته‌سرایی نیامدند

منصور برزگر: کشتی نباید شهریه بگیرد

 محمد جلود رئیس فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری به همراه اسحاق رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری بحرین و عضو 
هیأت اجرایی آسیا با حضور در تهران 
دیداری با محمود خسروی‌وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک، مهدی علی‌نژاد 
دبیرکل، علیرضا پاکدل عضو هیأت 
اجرایی و سرپرست کاروان ایران در 
بازی‌های آسیایی بحرین داشتند. 
محمود خسروی‌وفا ضمن خیرمقدم 

و خوشامدگویی به میهمانان خارجی 
گفت: »مفتخریم میزبان شما باشیم. 
در این موقعیت حساس از حضور شما 
بسیار خرسندیم. اینکه فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری که مدال‌هایش برای 
ما بسیار باارزش است، تحت مدیریت 
یک برادر مسلمان اداره می‌شود باعث 
افتخار است و از آن مهم‌تر اینکه شما 
مقبولیت لازم در تمامی قاره‌ها را بدست 
آورده‌اید. از حمایت شما از فدراسیون 

ملی وزنه‌برداری ایران تشکر می‌کنم. 
در آخرین نشستی که در بحرین و 
همزمان با مسابقات قهرمانی جهان 
داشتیم شما قول حمایت از وزنه‌برداری 
ایران را داده بودید که با عنایت شما 
محقق شد. حمایت شما در کسب 
سهمیه‌ها، شرایط حضور، تجهیزات 
وزنه‌برداری و از همه مهم‌تر تدبیر شما 
در تصویب لباس بانوان بسیار ارزشمند 
و ستودنی بود.«   خسروی‌وفا در ادامه 
از ابراز همدردی اخیر رئیس فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری در پی حملات 12 روزه 
تشکر کرد و تأکید داشت: »وزنه‌برداری 
در ایران از رشته‌های بسیار قدیمی 
است، محمد نصیری اولین مدال طلای 
المپیک را برای ایران بدست آورد که هم 
برای ایران و هم دنیا ارزشمند است و 
هفته گذشته در محل کمیته تولد 80 
سالگی این قهرمان را جشن گرفتیم.« 
با توجه به نزدیکی دو رویداد بازی‌های 
کشورهای  و   2025 بحرین  آسیایی 
اسامی ریاض 2025،  مأموریت بزرگ 
کمیته ملی المپیک آماده‌سازی این 

کاروان‌هاست. «

مجمع عمومی سالیانه فدراسیون 
جهانی ووشو در حاشیه رقابت‌های 
قهرمانی جهان در برزیل برگزار 
می‌شود و چهار ایرانی در جلسات‌ 
خواهند  حضور   IWUF مختلف 

 . شت ا د
هفدهمین دوره مسابقات قهرمانی 
جهان ووشو در حالی از سه‌شنبه ۱۱ 
شهریورماه با برگزاری مراسم افتتاحیه 
»اولیسس  همایش‌های  مرکز  در 
گیماراِس« در برازیلیا آغاز خواهد 
شد که بر اساس تقویم فدراسیون 
 IWUF جهانی، جلسات کمیته‌های
نیز یک روز قبل از شروع رسمی 

مسابقات برگزار می‌شود. 
بر این اساس امیر صدیقی رئیس 
فدراسیون ووشوی ایران و نایب‌رئیس 
کمیته کونگ‌فو فدراسیون جهانی، 
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک ایران و عضو هیأت‌رئیسه 
فدراسیون جهانی، امیرعباس لشکری 
رئیس کمیته پزشکی فدراسیون 
ووشو ایران و فدراسیون جهانی و 
محمد پورغلامی‌نژاد نیز به‌عنوان 

عضو کمیته فنی فدراسیون جهانی 
ی  کمیته‌ها ت  جلسا ر  د شو  و و
 IWUF فنی  و  پزشکی  کونگ‌فو، 

حضور خواهند داشت. 
جلسات فوق روز دوشنبه ۱۰شهریورماه 
در هتل ویندزورپلازای برزیل برگزار 

شد.  خواهد 
ئیسه  ت‌ر هیأ جلسه  همچنین 
فدراسیون جهانی ووشو نیز شنبه ۱۵ 

شهریورماه برگزار می‌شود. 

ضمن اینکه مجمع عمومی سالیانه 
فدراسیون جهانی ووشو یکشنبه 
۱۶ شهریور با حضور گائو ژیدان 
وزیر ورزش و رئیس کمیته ملی 
المپیک چین که ریاست فدراسیون 
جهانی ووشو را عهده‌دار است، 
مهدی علی‌نژاد عضو هیأت‌رئیسه 
فدراسیون جهانی و امیر صدیقی 
رئیس فدراسیون ووشوی کشورمان 

برگزار می‌شود.

فینال جشنواره خردسالان سال 1404 
کشتی آزاد تهران به نام منصور برزگر 
برگزار شد. این مسابقات در حالی به 
میزبانی سالن هفتم تیر برگزار شد 
که منصور برزگر خودش هم در سالن 
مسابقات حضور داشت. بعد از پایان 
این رقابت‌ها منصور برزگر با توجه 
حضور نونهالان و خردسالان زیادی در 
این رقابت‌ها گفت: »الان آمار نفرات 
فعال در کشتی بالا رفته اما به‌صورت 
کلی تنها اشکالی که در این برنامه‌ها 
می‌بینم این است که به کشتی 
نباید دید درآمدزایی داشته باشیم 
و صرفاً نگاه‌مان باید سرمایه‌گذاری 
باشد. کشتی فوتبال نیست و اصولاً 
قشر ضعیف سراغش می‌آیند. این 
شهریه‌ها سرسام‌آور است و نمی‌دانم 
چه فکری می‌خواهند بکنند. زمانی 
که ما ورزش می‌کردیم تمام این مراکز 
دولتی بود اما الان به بخش خصوصی 

واگذار شده است.«

برزگر در ادامه با انتقاد از جایگاه 
کشتی تهران در مسابقات قهرمانی 
کشور ادامه داد: »در گذشته هیچ 
وقت امتیاز تهران و مرکزی را در 
مسابقات قهرمان کشوری حساب 
نمی‌کردند که استان‌های دیگر مثل 
مازندران و کرمانشاه روی سکو بروند 
ولی الان که حساب می‌کنند گرفتن 
مقام اولی برای تهران سخت شده 
است. به کشتی باید دید المپیکی 
داشت که ما هیچ‌وقت در ورزش 
کشورمان چنین دیدی نداشتم. 
ما  از  مجموع  در  که  کشورهایی 
عقب‌ترند، اما در المپیک از ما پیشی 

می‌گیرند.«
سربی اسبق تیم ملی کشتی آزاد در 
خصوص برنامه‌ریزی برای رده سنی 
خردسالان گفت: »عمر کشتی بین 
10تا15 سال است و این به من ثابت 
شده، اگر زود شروع کنی، زود هم 
دوره کشتی‌ات تمام می‌شود. به بچه 

خردسال و نوجوان نباید فشار آورد. 
عسگری و همکارانش در هیأت زحمت 
می‌کشند ولی باید حواس‌شان باشد 
که در رده‌های سنی پایه فشار زیادی 
وارد نشود. ما نه‌تنها در کشتی بلکه 
در استعدادکشی نابغه‌ایم و به نحو 
احسنت از داشته‌هایمان استفاده 
نمی‌کنیم. بچه‌های ما ذاتاً باهوشند 
اما از آن بهره‌برداری نمی‌شود. باید 
گروه استعدادیابی داشته باشیم. 
باید به‌صورت خاص برای رده‌های 
سنی خردسال و نونهال مربی تربیت 
کنیم. مربی‌ای که با تمریناتش جلوی 
رشد بچه را نگیرد. در این رده سنی ما 
قهرمان المپیک و جهان نمی‌خواهیم، 
مهم پرورش کشتی‌گیر است. یعنی 
باید مربی طوری برنامه‌ریزی کند که 
این بچه‌ها در 16-17سالگی به فکر 
قهرمانی باشند نه 10-12سالگی که اوج 

رشد بچه است.«
نایب قهرمان المپیک 1976 مونترال و 

قهرمان سال 1973 جهان درخصوص 
ضایعه درگذشت دو بزرگ کشتی 
در هفته‌ای که به روز ملی کشتی 
منتهی می‌شد، ادامه داد: »ما در 
روزهای گذشته دو تن از ستاره‌هایمان 
را از دست دادیم و واقعاً جای تأسف 
است. البته این شتری است که بر 
در خانه همه می‌‎خوابد و هیچ رقمه 
هم نمی‌شود جلوی آن را گرفت. 
مراسم درگذشت امامعلی حبیبی 
در مازندران که باشکوه برگزار شد، 
اما تشییع رضا سوخته‌سرایی نه. 
نمی‌دانم چرا جامعه کشتی برای 
بدرقه رضا سوخته‌سرایی نیامدند. 
البته بچه‌های گرگان گله کردند که 
چرا سوخته‌سرایی را آنجا نبردند، 
ولی الحمدلله مراسم ختمش خیلی 
باشکوه بود. من هم آنجا بودم و 
سالن یک ساعت‌ونیم پر و خالی 

می‌شد.«
برزگر با اشاره به جایگاه حبیبی 

از  و سوخته‌سرایی گفت: »هر دو 
قهرمانان نامی دنیا بودند همین 
آقای سوخته‌سرایی را اگر در نونهالی 
و نوجوانی با او ورزش کار می‌کردند، 

نه‌فقط کشتی، هر رشته دیگری، 
با آن قد و قواره و قدرت در دنیا 

ستاره می‌شد اما متأسفانه در 
زمان سربازی‌‌اش تازه توسط 

آقای آذرخش کشف شد و او 
را به ناصر گیوه‌چی سپرد 

و مشکلات فنی زیادی 
داشت. 5سال تیم ملی 
بود و مدالی نگرفت. 
سال78 که من مربی 

شدم با تغییراتی که در 
تمرین او ایجاد کردم دو 
گر  ا ما  ا گرفت  نقره 
برنامه‌ها درست پیش 
می‌رفت او می‌توانست 
در  مدوید  ندازه  ا به 

کشتی مدال بگیرد.«

محمد جلود، رئیس فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری، به همراه 
ن  سیو ا ر فد ئیس  ر  ، ق سحا ا
وزنه‌برداری بحرین و عضو هیأت 
اجرایی کنفدراسیون وزنه‌برداری 
آسیا و جهان، روز گذشته طبق 
برنامه‌ریزی از پیش تعیین‌شده 

به تهران آمدند. 
در سفر یک‌روزه جلود به ایران، 
مسئولان  ل  ستقبا ا ز  ا پس 
فدراسیون وزنه‌برداری کشورمان، 
به ساختمان کمیته ملی  وی 
کنفرانس  در  و  رفت  المپیک 
به  خبرنگاران  با  مطبوعاتی 
گفت‌و‌گو پرداخت. سپس به 

ترتیب با محمود خسروی‌وفا، 
رئیس کمیته ملی المپیک و احمد 
دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان 

دیدار و نشستی برگزار کرد.
این نشست‌ها پیرامون ارتباطات 
نی  جها ن  سیو ا ر فد یه  سو و د
و  ایران  ورزش  با  وزنه‌برداری 
حمایت‌هایی که جلود می‌تواند 
از وزنه‌برداری کشورمان در میادین 
تأثیرگذار  مجموعه‌های  و  آتی 
وزنه‌برداری آسیا و جهان داشته 
باشد، برگزار شد. در پایان جلود 
از موزه ملی ورزش ایران نیز بازدید 
کرد. هرچند پیش از این هم 
بارها به ایران آمده و وعده‌های 
مشابهی داده بود، اما تاکنون 
هیچ یک از آن وعده‌ها عملی 

نشده است. 
با این حال امید می‌رود این بار 
جلود و همراهانش پای وعده‌های 
خود به وزنه‌برداری و ورزش ایران 

. یستند با

مجوز گزینشی المپیک به جام فجر نمی‌رسد
محمد جلود درباره خواسته فدراسیون ایران مبنی بر اعطای 
امتیاز ویژه »گزینشی المپیک« به تورنمنت بین‌المللی فجر کاپ 
اظهار داشت: »از سال ۲۰۲۶ گزینشی‌های المپیک آغاز می‌شود. 
یکی از قوانین مهم و ویژه ما این است که مسابقه »مردان و 
زنان« با هم برگزار شود و این مسأله در ایران از نظر قانونی 
مشکل دارد. عربستان نیز قبلاً چنین مشکلی داشت، اما آن را 
حل کردند و میزبانی‌های بین‌المللی از جمله قهرمانی جهان 
به آنها واگذار شد. از آنجا که ایران وزنه‌برداران شاخصی دارد، 
امیدوارم این مشکل حل شود و کشورهای دیگر راغب به حضور 
در این مسابقات در ایران شوند. من برای ادای احترام به ایران و 
وزنه‌برداری ایران که یکی از بهترین کشورها در این رشته است 
به ایران آمده‌ام. ایران برای کشورهای منطقه جایگاهی ویژه 
دارد که می‌توانند از تجربه آن بهره‌مند شوند. وزنه‌برداری ایران 
همانند تمدن آن غنی است. ایران در المپیک‌های گذشته خوش 
درخشیده و امیدوارم در المپیک آینده نیز چنین باشد. نسلی 
وجود دارد که مسیر نسل قدیمی را ادامه می‌دهد و می‌تواند 
سرنوشت‌ساز باشد. تاریخ ورزش ایران با کشتی و وزنه‌برداری 
می‌درخشد و مردم ایران قوی و استوارند و هر سال قهرمانان 

جدیدی معرفی می‌کنند.«
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قهرمانان 

جدیدی 
معرفی 

می‌کنند

گزارش یک

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

برای گرفتن ویزای نروژ از وزنه‌برداری ایران حمایت می‌کنیم

جلود:  »گزینشی المپیک« را نمی‌توانم به فجر کاپ بدهم!

 

طراحی ۱۰ تورنمنت برای گزینشی لس‌آنجلس

رئیس فدراسیون جهانی در پایان در 
خصوص مسیر گزینشی‌های المپیک 

لس‌آنجلس گفت:
یی  اجرا هیأت  موافقت  »منتظر 
ینشی  گز ی  بت‌ها رقا تا  هستیم 
مسابقات  از  لس‌آنجلس  المپیک 
جهانی سال آینده آغاز شود. این 
برنامه شامل سه قهرمانی جهان، دو 

قهرمانی قاره و پنج جایزه بزرگ و در 
مجموع ۱۰ تورنمنت معتبر است.

 ورزشکاران برای الزام به کنترل 
دوپینگ باید در پنج مسابقه شرکت 
کنند که هر شش ماه یک مسابقه 

برگزار می‌شود. 
البته تا اجرای این برنامه حدود ۱۱ماه 

فرصت داریم.«

جلود درباره اتفاق تلخ المپیک ۲۰۱۶ 
ریو و تصمیم داوری که منجر به حذف 
بهداد سلیمی و از دست رفتن مدال 
دوم المپیکش شد، گفت: »من هنوز 
هم از تصمیم آن زمان راضی هستم و 
مطمئنم که نظر سایر داوران نیز همین 

بود.  عدالت برای من و همکارانم در 
فدراسیون جهانی حرف اول را می‌زند. 
به همین دلیل نمی‌توانستم حق 
تالاخادزه را به سلیمی بدهم. حقیقتاً 
سلیمی فاصله زیادی با تالاخادزه 
داشت و توان کسب طلا را نداشت.« 

حق تالاخادزه را در ریو نمی‌توانستم به سلیمی بدهم

تلاش برای برآورده شدن خواسته‌های ایران
جلود در خصوص انتظارات وزنه‌برداری ایران از او گفت: 
»هدف من از آمدن به تهران این است که تا حد امکان 
نیازها و خواسته‌های شما را برآورده کنم. خودم را مانند 
یک پدر می‌بینم که به همه کشورها کمک می‌کند. هر 
چیزی که لازم باشد از تجارب ایران با خودم می‌برم و به 
کمیته‌های فدراسیون جهانی منتقل می‌کنم. در مورد 
کرسی‌های بین‌المللی در آسیا و جهان هم از صمیم 
قلب آرزو دارم ایران صاحب کرسی‌های تأثیرگذار شود و 
امیدوارم در انتخابات آتی کنفدراسیون آسیا جایگاه بالاتری 
کسب کند، چراکه پیش از این هم کرسی‌های خوبی 

داشته است.«
وی در مورد جلسه با رئیس کمیته ملی المپیک و وزیر 
ورزش افزود: »در مورد مسائل مختلف صحبت شد. ایران 
آمادگی کامل برای همکاری مشترک با فدراسیون جهانی 
دارد. قول دادم اگر آکادمی بین‌المللی وزنه‌برداری در ایران 
راه‌اندازی شود، به کشورهای دیگر توصیه کنیم که از ظرفیت 

و توانمندی بالای وزنه‌برداری ایران استفاده کنند.«


